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Articulo 17.1 de la Ley de Ser

Si la informaciéon conten

"Logica y Estructuras Discretas”, Sequnda Semana Febr. 2011, modelo F

Instrucciones:

si la entrega, no el enunciado..
Si considera que hay erratas, indiquelas en la hoja para desarrollo (y escanéela).

Xli _l(p/\Q)\/_l?“

Xp: (pVr)—=(pVyg)
)(3: _I?\/p\/q
Xy r—=(qg— p)

1. Complete (A N~B) C7

O

cion de A en B es

a) un subconj. de AU B

b) un subconj. de A x B

de P(A) U

¢) un subconj.

P(B)

3. Toda funcion de A en B es:

a) un subconj. de AU B
de P(A) U

) un subconj.

Notamos por P(A) el conjun-
to potencia de A. Una rela-

Datos

Yi: dz(Pzx AQx)

Yy . Va(—-Rx — —Qx)

Yy dedy(Qy — Sxy)

Yi: VaVy((Szy A Syx) — x =

Test

5. (Cuéantas filas

sonas’
a) 4 %3
h) 4!
c) 41/3!

6. p=1,¢g = 0,r = 0 hace ver-

daderas

CL) )(1 Y XQ
b) X1 y "‘UYg
C) _IXg Yy X4

7. X4 es equivalente a:

(ordenadas,
distintas) de 4 personas se
pueden hacer escogiéndolas
entre un conjunto de 4 per-

Responda al test en la plantilla impresa que se le facilita. Si responde al desarrollo, hagalo
en una hoja aparte (con su nombre escrito). S6lo escanee las respuestas del test y la hoja de desarrollo,

gl p=lag=0r=1
9. Es tautologfa:

CL) zYQ —7 )(3
b) Xl —¥ XQ
C) X4 — Xo

10. No es una contradiccién:

11. En toda interpretacion que
satisface tanto Y] como Ya:

a) R=10
b) @ # 0, R=1
c) PNR A

(ug

b) f no es funcion
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13. Y3 es equivalente a:

a) YyQuy — dxdySzy




b) dyQy — dxSzy b) =B
c) JyQy — JxdySxy c) ANB

14. Y, es verdadera para la inter- 16. Un arbol libre:

pretacion: £ — {1?2? 3}? COI a) Nno €s conexo

2),(2,1)} b) no es un grafo
1

(1
b) S = {(1,1),(2,1)) ¢c) es aciclico
c) §=4(3,2),(2,3)} 17. Un camino en un digrafo en el
que todas sus aristas son dis-
15. Complete =4, B — A |= 7 tintas se denomina:
a) B a) bucle

Pregunta de desarrollo

Demuestre, mediante un tableau, que es correcto el siguiente argumento:

drSrr = —u‘v’:c‘v’y(S:rry — a8 Yy )

h) sencillo

¢) elemental
18. Kl grado total de un nodo

a) es el nimero de caminos
distintos que parten de
él

h) es la suma de sus grados
de entrada y de salida

¢) el el nimero de caminos
distintos que llegan a él
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